

На сцене— «Макбет»

РИГА, 5. (Внештатный корр. «Правды» В. Стефанович). Оперой Джузеппе Верди «Макбет» открылся новый сезон в Государственном академическом театре оперы и балета Латвийской ССР.

Рижане первыми в стране осуществили постановку этого произведения. В театральном смотре она была признана серьезным творческим достижением коллектива.

Сейчас идут репетиции опер «Сорочинская ярмарка» М. Мусоргского и «Вей, ветерок!» современного латышского композитора А. Жилинского. Их премьеры состоятся в ближайшее время. В афише сентября нет балетных спектаклей: труппа только что вернулась из длительного тура по Греции и Венгрии и приступит к работе позже.